

麻醉医生工作中不慎割伤手 缝完4针后， 他坚持上完通宵晚班

本报讯(记者 孙美星 通讯员 谢美君) 手术室里,外科医生给工作中受伤的值班麻醉医生清创缝合,之后两人继续上岗工作,受伤的医生坚持工作到第二天凌晨4点。

前天晚上,鄞州二院手术室里发生了感人的一幕,被同事拍下分享到群里,大家纷纷为这位敬业的90后医生点赞。

前天晚上,鄞州二院手术室里,几台手术陆续进行。当天值班的两位麻醉医生,一位是90后麻醉医生浦健。

晚上9点半,浦健刚为一名胃出血的患者做好麻醉,在取相关材料时,他被手术室里的柜角划伤了手背。锋利的金属柜角划出4厘米左右长的伤口,血淋淋的,都能看到手背的血管和肌腱。

浦健立刻把他正负责的手术患者托付给同事接手,因为敞开的伤口很深,必须马上清创缝合。好在手术室里相关的材料和器材都有,一位正在等待上台手术的外科医生主动上前,为他紧急做了清创缝合,一共缝合了4针。

包扎好手部伤口以后,同事们都建议浦健赶紧去打破伤风针,然后回家休息,接下来的工作请别的同事接替。

同事们没想到,浦健去急诊科打好

针后,马上又换上工作服,回到了手术室。之后他一直坚持工作,先后为两名手术患者做了麻醉,忙到凌晨4点才歇了下来,还坚持到早上交完班才回家。

同事们看到他的样子,都很感动。当天和浦健一起值班的麻醉医生杨伟东告诉记者,晚班的麻醉医生都是一个萝卜一个坑,每个人都有自己负责的手术。当天手术室里挺忙,一晚上急诊手术不断。

麻醉医生为患者做麻醉时,需要带上乳胶手套。这种手套和手部贴合度高,而且做完一次无菌操作,手套一定要更换。

杨伟东说,刚缝合好的伤口上还有敷料,戴手套不方便,势必会牵扯到刚刚缝合好的伤口,痛苦可想而知。不过浦健一声不吭,每次都挑尺寸大一些的手套咬牙戴上,坚持完成后续的麻醉工作,中间也没看他抱怨过。

“很小的事情。那个时候都已经晚上十点多,如果我回家,势必白班的同事要来补我的缺。”昨天,记者联系到正在补觉的浦健,他说当时就想着如果让同事替他上完剩下的晚班,第二天同事还要连着上班,肯定很辛苦。而他自己的手只是小伤,可以坚持工作没问题。



同事在为浦健缝合手背的伤口。通讯员供图

480mg/100ml! 酒精测试仪差点被醉驾司机“吹爆”

本报讯(记者 陈焯 通讯员 陈凯) 酒后驾车还追尾,闯了祸的史某摇摇晃晃地从正三轮摩托车上下来,对着酒精测试仪鼓起腮帮子,吹出了一个让在场民警大为吃惊的数值:480mg/100ml!“还真没碰到过这么高的数值,差一点点就爆表了。”昨天,奉化交警向记者通报了这样一起酒驾案件。

事情发生在3月4日晚上9点30分左右,有人报警称自己的车子在城基路被追尾了。奉化大桥交警中队的王警官赶到现场发现,闯祸的是一辆正三轮摩托车,一辆黑色轿车后保险杠受损。

肇事者是个小伙,三十多岁,满脸通红地站在一边。“我们对他做了呼气式酒精测试。”王警官告诉记者,仪器上显示的数值是480mg/100ml,而测试仪最高值也就500mg/100ml。

经询问,肇事者姓史,老家在河南商水县,来奉化打工好几年了。他承认当晚喝了半斤白酒和两瓶啤酒,刚喝完就接到外甥女的电话,让他去东门口接一下。史某开着正三轮摩托车就出门了,结果途经城基路时追尾了轿车。

随后,民警带着他到医院做进一步的抽血化验,最终的验血结果显示,他血液中的酒精含量为197mg/100ml。王警官说,血液中的酒精含量大于80mg/100ml就属醉驾,“最开始是因为他刚喝完酒没多久,所以测出来的数值特别高。”

昨天下午,记者向多个交警队打听了一番,也都说在日常查酒驾中,没有遇到过“480mg/100ml”这么高的数值。

记者了解到,被追尾的轿车受损金额在2000元左右,史某所驾驶的正三轮摩托车无牌无证,还要被罚款700元,刑事拘留7天。而史某醉驾行为的案卷已送到检察院,等待他的是法律的制裁。

这个司机“亏”大了 商业险没生效就驾车撞上护栏

本报讯(记者 王思勤 通讯员 徐晟杰 项清 章宁银) 前天下午2点15分,杭甬高速往杭州方向299公里(大隐收费站附近),一辆奥迪敞篷跑车撞上中央护栏后抛锚在了第二车道。奇怪的是,车辆驾驶员并没有报警。

2点20分,高速交警赶往事故现场,期间,事故点附近相继有5辆车的驾驶员报警,称撞上路面上的散落物。经调查确认,五车撞散落物的事故中,散落物正是被奥迪车撞碎的中央护栏立柱。可是,在现场,交警并没有找到驾驶员。

高速交警随后联系上驾驶员张某。张某说,自己正在鄞州宋诏桥医院。交警马上赶到宋诏桥医院,对其进行酒精测试和相关询问。最后确认张某不是酒驾,也不是无证驾驶。

既然并非酒驾和无证驾驶,为什么驾驶员一直不报警?张某犹豫了半天,终于说了实话:原来这辆奥迪车只保了交强险,商业险要到当天下午3点才生效,而撞护栏事故发生在下午2点15分。张某当时整个人都懵了,自己驾驶的奥迪车车损严重,撞护栏碎片而受损的5辆车中还有几辆豪车。“车损金额太大了,交强险是肯定不够赔付的,可商业险还差半个多小时才能生效,所以我想等到商业险生效后再报案。”张某说。

由于此次事故牵连的车辆较多,具体的责任还在认定中,不管责任如何认定,张某在交强险赔付额度之外的经济损失,也只能由他自己承担了。

千里感恩牵出助学深情 青川县致谢宁波轨道交通集团

本报讯(记者 王元卓 通讯员 徐昭) 前天,四川省青川县政府派人来到宁波轨道交通集团致谢,感谢宁波轨道交通集团作为援建单位对他们的帮助,尤其感谢轨道交通人用浓浓的爱,帮助建设青川县未成年人校外活动中心。

2008年汶川大地震发生后,宁波轨道交通集团参加了援建工作。此后,宁波轨道交通集团的员工们就和青川结下了不解之缘。

汶川大地震中,青川受灾学生高达42000多人,有64个孩子失去了双亲,365个孩子没有了爸爸或是妈妈,还有更多的未成年人成了残疾儿童,许多未成年人思想负担重,心理创伤很大。

为了建设青川县未成年人校外活动中心,帮助孩子们尽快走出阴霾,宁波轨道交通集团数千名员工,包括正在建设地铁的建筑工人在内,共捐出了爱心善款101944.5元,送往青川作为未成年人校外活动中心的一部分

装修款。目前,该活动中心已建成,建筑面积2041平方米,功能齐全,填补了当地未成年人校外活动专用场所的空白。

前天,在致谢仪式上,还牵出了一份宁波轨道交通工作人员和当地受灾女孩的一段爱心故事。

女孩小鑫出生于2005年,在地震中她只有3岁,当时她的爸爸和叔叔同时遇难,后来妈妈离家出走,几年后爷爷也因病去世。小鑫就和奶奶一起相依为命。

宁波轨道交通集团一位李先生得知小鑫的情况后,默默地和小鑫结下了对子,每年的12月份都会给孩子捎上一份助学款。昨天,青川县前来致谢的工作人员找到了李先生,表达了小鑫和奶奶对他的感恩之情。

据了解,在宁波轨道交通5号线沿线站点的设计上,将打造“爱心主题”。据宁波市轨道交通集团相关负责人介绍,届时会将青川助学等相关爱心故事注入到一些主题墙的打造上。

达人今日惠

3月张家界特价:双飞1980元全包

为庆祝达人旅业挂牌上市,成为浙江前列、江北第一家上市旅游企业之一,凡到店咨询均有好礼!且推出张家界3月最后几班特惠游:来回双飞舒适享受;张家界国家森林公园、橘子洲头、黄龙洞、云天渡玻璃桥等经典景点一网打尽;宁波独立成团,品质有保障。另外凡本周到店报名航空、动车产品立减50元/人!
线路:张家界、玻璃桥、黄龙洞、墨戎苗寨、凤凰古城、韶山、橘子洲头双飞六日游

发团:3月22/26/28/30日
特惠:1980元/人(60周岁以下+100)
精选:99武义温泉、688青岛、798厦门、1780桂林、2290云南、2680九寨沟四飞
报名及投诉电话:87651111 QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

友缘婚介

丧偶女72岁,善良贤惠,夫育无孩,机关退休劳保高,市区独居大套低层住宅及店面出租另有郊区老房子拆得分得多套住房,虽生活无忧,但先夫的离世让她深受打击,一个人生活感到特别孤独喜欢锻炼、听戏。现诚寻一位身体健康,干净清爽,谈得来的男士一起度过开心晚年,双方满意可去女方观看,有缘早日生活在一起。来者带证件。
幸福热线 15258108733

友缘婚介

郊区丧偶未育无孩女63岁,善良有爱心,性格好,显年轻,邮政退休劳保高,独居市区大套住宅及郊区老房子拆得分得三套住房出租,现经营先夫留下的五金厂业务稳定,虽生活无忧但身边没有亲人的陪伴一个人生活非常孤独寂寞,现诚寻一位身体健康,性格好,有爱心的老伴一起旅游,听音乐,散步共度幸福晚年,无房可住女方家,有缘尽快生活在一起,期待您的来电。
幸福热线 15658212612

随缘婚介

温柔善良有爱心丧偶女士58岁诚心找上门丈夫,她本人性格开朗,待人真诚,生意做得红红火火。经济无忧收入稳定。她丈夫因一次意外去世,她伤心欲绝。本想一人孤独终老,经过几年的时间,在亲朋好友的劝说下重新振作起来寻找属于自己后半生的幸福。要求人品第一,性格稳重不好赌的男士携手未来,(经济年龄地区不限)双方满意可近期完婚。
热线 15658285671